

市住房公积金管理中心召开业务梳理研讨会

本报讯(记者高新忠)为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实解决好缴存职工最急最忧最盼的住房公积金业务问题和政策问题,9月29日,市住房公积金管理中心召开业务梳理研讨会,认真细致、逐条梳理公积金业务,让业务办理流程更便民、更惠民。

“放管服”,对各项业务进行重新梳理,通过减环节、优流程、压时限,从而实现让群众办理住房公积金业务更便捷、更高效的的目标。该中心党组书记、主任部鹏说,要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,突出忠诚、切实提高政治站位。以“不忘初心、牢记使命”主题教

育为动力,突出担当,推进公积金事业高质量发展。要高标准要求每名职工,让公积金窗口服务更优质;勇于开拓,保持创新活力,让公积金事业发展更精进。会上,该中心各业务科室工作人员围绕住房公积金审批事项“放管服”目标,深入探讨和论证了进一步简政放权优化流程的途

径和办法;对照公积金业务国家标准和河南省“三级十同”标准,对具体业务办理细节和流程进行了逐条认真梳理,也对进一步简化业务审批流程中遇到的疑点、难点问题进行了深入分析,并提出了各自的意见和建议。此次业务梳理研讨会,激发了该中心党员干部“不忘初心、

牢记使命”的担当精神和实干精神,也进一步推动了思想大解放。下一步,该中心将采取切实可行的举措,进一步提高住房公积金业务的办结效率,缩短办结时限,为缴存职工办理住房公积金业务提供更加优质、方便、高效的服务,全力打造住房公积金的“金字”服务招牌。

本报讯(记者高新忠)9月27日下午,市住房公积金管理中心在三楼会议室上专题党课,学习贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神。该中心党组书记、主任部鹏授课,中心班子成员、各科室管理部负责人和全体党员参加了学习。党课上,部鹏带领大家回顾了习近平总书记考察调研河南的行程和足迹,同时结合住房公积金工作实际,与大家探讨了如何学习、研讨和贯彻落实总书记重要讲话精神。部鹏说,大家要紧密结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,自觉把公积金事业的发展纳入全市工作大局,结合建设全面体现新发展理念示范城市,确保今年年初公积金列入民生工程的目标承诺兑现到位,让高质量发展的成果惠及全市人民。要全面梳理住房公积金业务,为缴存职工提供更高效率、更便捷的优质服务,不断增加人民群众的获得感、幸福感和安全感。同时,要强化政治担当,把帮扶工作做扎实,如期完成中心承担的帮扶村脱贫致富工作。课后大家纷纷表示,要以更加饱满的政治热情、更加科学的思路开展工作,用更加朴实的工作作风致力打造“精致城市、品质焦作”,向广大缴存职工交上一份合格的答卷,让全市人民满意。

市住房公积金管理中心上专题党课

学习研讨『不忘初心、牢记使命』主题教育

本报讯(记者高新忠)近日,市住房公积金管理中心开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨,围绕政治纪律、担当作为、政治建设等问题,以党组集中学习、集中自学、学习研讨等形式开展深入学习交流。在集中学习环节,大家共同学习了习近平总书记近期在河南考察调研时的重要讲话精神,并一起学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》等资料,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真谛要义,深化对初心和使命的理解与认识。学习期间,大家还一同重温了入党誓词,观看了大型历史纪录片《初心永驻》。该中心党组书记、主任部鹏说,必须坚持政治统领,扛牢使命担当。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记视察调研河南重要讲话精神上来。要用心用情学习,领会精神实质,开展好主题教育,切实把中央和省、市委关于主题教育的各项要求落到实处。要重在结合实际、见诸行动,从群众最关心、最紧迫、最需要解决的问题入手,从老百姓最关心、最直接、最现实的小事做起,不断满足群众对美好生活的向往。要掀起学习热潮,凝聚队伍共识,采取多种形式组织开展宣传阐释活动,使习近平总书记考察调研河南重要讲话精神深入人心,激发中心上下奋发作为的精神,引导广大党员干部始终听党话、坚决跟党走。随后,大家围绕学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,依次进行了研讨发言。



为庆祝新中国成立70周年,丰富“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步激发工作人员的爱国爱岗情怀,9月30日,市住房公积金管理中心组织工作人员集体观看电影《我和我的祖国》,一起见证新中国的繁荣昌盛。图为该中心工作人员观影后合影留念。 朗昆 摄

直连全国异地转移接续平台 我市实现住房公积金全国漫游

本报讯(记者高新忠)近日,记者在市住房公积金管理中心了解到,9月23日,我市住房公积金管理中心正式直连全国住房公积金异地转移接续平台,做到了中心核心业务系统与平台无缝对接。

为更好地服务广大缴存职工,进一步提高异地转移接续业务的办理效率,该中心积极改造业务系统,反复测试直连业务的准确性,近日成功通过住建部审核,与全国住房公积金异地转移接续平台进行直连。据介绍,今后我市缴存职工在办理公积金业务时,职工数据异地转移与资金支付可以“账随人走,钱随账走”,缴存职工办

理住房公积金异地转移业务更加便捷,实现了住房公积金全国漫游。此举改变了以往使用住建部web客户端办理异地转移接续业务的情况,实现了职工数据异地转移与资金支付实时操作,减少了人工操作及审核步骤,优化了办理流程,缩短了办理周期,提升了服务效率。



景美人美的焦作让人点赞不已

本报记者 赵改玲

云台山景区是焦作旅游的头牌,早已名闻海内外。国庆假期里,“智能云台山”管理系统,更是让她的魅力指数跃上新台阶。秋日阳光灿烂的日子里,碧空如洗、白云舒卷、青山如画,让无数游客在云台山流连忘返。秋雨过后,云台山处处溪流潺潺、水声淙淙,多了几分柔美和诗意。流动的云海更是让不少游客陶醉其中,惊呼自己成了“仙人”。神农山也在国庆假期展露出自己最美的芳容。尤其是雨后的壮观云海,更是让龙脊长城“神龙见首不见尾”,多了虚无缥缈之感,引人遐思,让人惊叹造物主的的神奇。国庆期间,青天河景区推出的“庆祝新中国成立70周年,我为祖国歌唱”系列庆典及惠民活动,让游客在欣赏大美风光的同时感受到祖国的伟大,爱国之情更加浓烈。

陈家庄、嘉应观、焦作影视城、森林动物园、“老家莫沟”……在国庆假期里同样迎来了络绎不绝的游客。焦作深厚的文化底蕴,让游客在太极文化、黄河文化的滋养中获得了丰富的旅游体验。最美的何止是景区?焦作市区的新闻,同样让不少外地游客惊叹。花园街、新华街、瑞丰路……很多外地游客在这里看到了煤矿开采业在焦作留下的诸多印记,丰富的工业遗产让他们仿佛触摸到了焦作的城市记忆。“主干道宽敞平坦,两旁的绿化明显经过精心规划,不少小巷和胡同都有自己的显著特色,很有看头。想不到焦作市这些年的变化这么大!”一名来自江苏的游客感叹道。景美,还须人美。国庆期间,焦作人的贴心、热心、用心,更是让不少外地游客收获了满满的感动。

10月2日,一位67岁的老人在云台山景区突然浑身发抖后晕倒。开辟绿色通道,工作人员将老人抬到空旷的地方。经医务人员检查,老人为高血压。经过治疗,病情有所缓解。随后,景区派救护车将老人及其家人送回宾馆。河北廊坊牌照的私家车未熄火,车内放有贵重物品,云台山景区保安赵涛涛立即上报,景区负责人安排专人看守,守候了近11个小时,直到游客返回。山东泰安的13岁男孩和家人在红石峡走散,工作人员调取监控视频,连夜搜寻,8个多小时后终于找到小男孩。听到小男孩和家人感激的话语、看到他们脸上的笑容,工作人员的疲惫感一扫而光。神农山景区工作人员帮平顶山游客换车胎,使得游客顺利返

程……贴心的服务让游客感动不已。一幕幕、一桩桩,都是焦作人向外地游客交出的完美答卷。“这是我旅游时第一次享受到这样的“VIP”服务,说明焦作人在旅游上下了真功夫!”来自陕西的游客“空山鸟语”在网络上留言。“焦作景美,人更美!这是一个来了就不想离开的地方!”黑龙江游客“黑土”在游客留言簿上写下这样的话。持续推进“四城联创”,焦作会越来越美丽!精心打造“好人之城”,焦作会越来越动人!让来过的游客还想再来,让没来的游客一心想来。这就是大美焦作的魅力所在!

超市看庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式。张智说:“今天这么重要的日子,我可不能错过。家里也有电视,但是太小。来商场看电视,就是想找身临其境、振奋人心的感觉。”“年轻时没有当兵是这辈子的遗憾,祝福新中国越来越强大。”张智说。穆怀斌今年48岁,虽然退伍已经20多年了,但看到阅兵场上受阅方队整齐划一、步履铿锵,他的自豪感油然而生。穆怀斌说:“阅兵式展现了国家高精尖的军事力量和军事装备,作为一名老兵,我感到非常自豪。祖国母亲,你是我的骄傲,祝福您繁荣昌盛。”王涵出生于2012年,今年刚刚7岁。10月1日,他参加学校组织的文艺汇演,和小朋友们一起唱《我和我的祖国》。表演结束后,小朋友们一起高呼“祖国母亲,我爱您!”王涵的妈妈发朋友圈记录这美好的一刻。王涵的节目结束后,在爸爸、妈妈的陪同下观看其他小朋友的演出。突然,他扭头对爸爸说:“爸爸,祝您生日快乐!”王涵还煞有介事地问爸爸,您和新中国一起过生日是不是很开心?今天,全国的人都给你们过生日,您是最幸福的人。王涵的爸爸叫董国庆,出生于1987年10月1日。他说,能和新中国同一天过生日,真的是一件很幸福的事情。他抱着儿子,对着媳妇的手机镜头说:“祝福新中国越来越好,也祝愿我们的生活越来越好!”

祖国母亲,我想对您说

本报记者 朱颖江

今年国庆是中华人民共和国成立70周年。国庆期间,我市沿街商场、店铺都挂满了五星红旗,市民脸上写满了自豪。国庆节当天,记者走上街头,感受大家喜悦的心情,倾听来自不同年代的人,对新中国的祝福。10月1日8时许,家住市普济路翠园小区的刘国庆和妻子,带着刚刚2岁的孙子来到解放路新亚商厦门口,老老少少人占据了过街天桥的最佳位置,等着观看新亚商厦的升旗仪式。刘国庆说,他出生于1955年10月1日,每年的10月1日,新中国过大生日,他过小学生生日。他和新中国同生日,幸运又幸福。近些年的国庆节,刘国庆都会到新亚商厦看升旗仪式。他认为,这样过生日才更有意义。今年国庆节,刘国庆和妻子特意带着孙子出门看升旗。他说:“我非常重视孩子的爱国主义教育,我的孩子上大学的时候就入了党,参加工作后年年都被评为优秀共产党员。现在,我要好好培养孙子,让他从小受到熏陶。”9时,五星红旗在国歌声中冉冉升起。刘国庆拿着孙子的小手,和孙子一起敬旗。升旗仪式结束后,刘国庆祝福新中国繁荣昌盛。市民张智出生于1969年。今年国庆节,他特意跑到家电



10月7日,农历重阳节。当天上午,在山阳区新城街道南村文化广场上,一场以弘扬重阳敬老文化、传承孝亲敬老美德为主题的宴会——山阳故城第三届重阳节孝亲敬老活动热闹举行,全村300余名老人受邀参加宴会,欢度重阳佳节。图为中学生志愿者在给老人戴寿星皇冠。 本报记者 马允安 摄



为庆祝新中国成立70周年,深入宣传国家语言文字法规政策,积极引导幼儿、教师和家长树立科学的语言观,提高教师讲好普通话、运用文明用语的能力,国庆期间,市第二幼儿园组织师生走进社区开展推广普通话宣传。老师带领“小小推普员”向爷爷奶奶、叔叔阿姨发放倡议书进行普通话宣传。通过活动,让大家都知道要讲普通话,同时也培养了幼儿的交往能力和活泼开朗的性格。 冯素玲 摄

修武县召开中小学消防演练和技能培观摩会

本报讯(通讯员史小太)为进一步加强学校消防安全工作,近日,修武县教体局和县消防大队联合在周庄中学召开了中小学消防演练和技能培观摩会,并指导消防安全知识培训和应急演练观摩活动。当日9时50分,校园传出一

阵急促的铃声,拉开了模拟火灾现场逃生演练的帷幕。各班同学在班主任和上课教师的引导下,排队弯着腰、用手绢或衣物捂着口鼻,按照演练预案指定的疏散路线和出口,有序从教学楼各教室向操场撤离。紧接着,该县消防大队授课

员结合多起校园火灾案例,生动地向师生和其他参加观摩的外校人员讲述了火灾给师生工作、学习、生活带来的严重危害,从各类消防器材和消防服装的用途、使用方法到一旦发生火灾和火灾如何妥善应对作了详细的说明。最后,消防车现场进行了喷水灭火演示。⑧



国庆节前夕,省消防协会教官刘正科在给市民苑小区居民讲授消防知识。为了增强居民的消防安全意识,市房产管理中心焦东房管所特邀省消防协会教官到市民苑小区讲授了消防安全在人们生活中的重要性。本报记者 刘金元 摄